Az ilyen tipusu feladatokra altalaban kétféle megoldas lehetséges. Az egyik csak a felosztas létezését igazolja, a
masik megkonstrualja a felosztast is. En ez utobbit valasztottam. Sikeriilt talalnom egy olyan modszert, amely két
lépésben elkésziti a kivant felosztast. Konnyen ellenérizhets, hogy 1989 = 17 - 117. Ezt felhasznalva elsé 1épésben
soroljuk be a szamokat az abran lathaté6 moédon.
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1. dbra

Minden sorban pontosan 17 szam van, ezek alkotnak egy csoportot. Az elsé sorban a szadmok Gsszege éppen meg-
felels. Maradt 116 sorunk. Vizsgaljuk meg ezeket parosaval az dbra szerint. Az A és C-vel jelzett csoportokban az egy
sorban 1év6 szdmok 0sszege mindeniitt 995 - 16, tehat ugyanannyi. Csak a B-vel jelzett részben a ,,kdzéps6”’ satirozott
elem valtozik. Minden egyes parban a B-ben 1év6 elem ugyanannyival tér el a 995-t6l, az egyikiik nagyobb, a masikuk
kisebb. Tehat két ilyen szomszédos sorban is megfelel a szamok egyiittes 0sszege. Ha a szomszédos sorokat parosaval
rendbe tudjuk tenni, akkor készen is vagyunk.
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2. dbra

Masodik lépésben tehat vegyiik azt a part, ahol a k6zéps6 B-beli elemnek a 995-t61 valo eltérése éppen d. (d 1-t6l
58-ig valtozhat, mert 2-58+1 = 117). A par elsd soraban a kivant értéktdl valo eltérés d, a masodikban — d. Ha a C-beli
nyolcasokban kicseréliink az abran lathaté modon két szamot, melyek egymastol k tavolsagra vannak (1 < k < 15),
akkor az egyik sorban k-val ng, a méasikban pedig k-val csokken az Osszeg. Ha 1 < d < 15, akkor igy egyetlen cserével
helyrehozhat6 az eltérés. Ha az eltérés nagyobb 15-nél, akkor a két széls6t kicseréljiik, és a maradék 14 szadmmal
tetsz6legesen megmarado6 kiilonbség helyrehozhat6 1-t6l 13-ig. Ha még ez sem elég, akkor a 14 szam koziil a két széls6t
ismét cseréljiik ki. A maradék 12 szammal tetszélegesen megmaradoé kiilonbség korrigalhato 1-t6l 11-ig. Lathato, hogy
C-beli elemek alkalmas cseréjével tetszéleges eltérés korrigalhatd az alabbi hatarig:154+ 13+ 11+ ...+ 3+ 1 = 64. Ez
nagyobb mint 58, tehat mindegyik parnal elvégezhetd a csere. Ezzel a feladatot megoldottuk.



